CEPEJHIN BAJ 3A KPUTEPISIMHU 110 KA®EJIPAX*
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MaKCHMAJIbHi MOKA3HUKH
0,84 0,84 0,84 0,84 0,84 0,84 0,84 3,6 0,84 0,84 0,84 12
Kagenpa anrmificekoi disosorii Ta nepexay 0,70 0,74 0,70 0,69 0,69 0,71 0,72 2,96 0,71 0,71 0,79 10,13
Kagenpa ekoHOMIKH Ta MOJIeIIOBaHHS Oi3HEC-
MIPOIIECiB 0,62 0,72 0,62 0,63 0,65 0,62 0,69 2,72 0,67 0,67 0,82 9,43
Kadenpa mi>kHapoTHOTO MapKETHHTY 0,75 0,74 0,74 0,74 0,74 0,77 0,75 3,16 0,73 0,73 0,80 10,64
Kadenpa mi>kHapOTHUX EKOHOMIYHUX BiTHOCHH
Ta CKOHOMIYHOI Teopii 0,73 0,77 0,73 0,75 0,73 0,76 0,75 3,15 0,74 0,74 0,82 10,68
Kadenpa iHHOBaIIfHOTO MEHEHKMEHTY Ta
MIXXHAPOJTHOT JIOTICTHKH 0,71 0,72 0,71 0,69 0,70 0,74 0,71 2,98 0,69 0,69 0,78 10,11
Kadenpa mi>kHapOTHOTO TYpHU3MY, TOTEIEHO-
pecTopaHHOTo 0i3HECY Ta MOBHOI ITiATOTOBKU 0,69 0,69 0,68 0,66 0,68 0,72 0,71 2,85 0,68 0,68 0,80 9,83
Kagenpa mixxaaponuux QinaHcis, 001iKy Ta
OTOJATKYBaHHS 0,58 0,60 0,56 0,54 0,63 0,69 0,66 2,39 0,60 0,59 0,73 8,55
Kagenpa npasa 0,69 0,69 0,68 0,68 0,68 0,70 0,66 2,90 0,67 0,69 0,72 9,76
Kadenpa ronitosorii Ta MDKHAPOJXHHX BiXHOCHH 0,74 0,77 0,72 0,75 0,76 0,76 0,83 3,13 0,76 0,75 0,83 10,80
Kagenpa nenaroriku ta mcuxonorii 0,74 0,75 0,74 0,74 0,77 0,78 0,76 3,13 0,75 0,75 0,81 10,72
Kadenpa mignpreMHnITBa, TOPTIiBII Ta 6ip>KOBOT
JUSUTBHOCTI 0,76 0,76 0,75 0,75 0,75 0,77 0,76 3,21 0,75 0,75 0,83 10,85
Kadenpa nmpuxinaqHoi TIIHTBICTUKH Ta METOAUKH
HaBYaHHS IHO3EMHHX MOB 0,72 0,70 0,72 0,69 0,72 0,76 0,73 2,99 0,69 0,70 0,79 10,20
Kagenpa indopmauiiiHiX TeXHOIOrH 0,72 0,75 0,71 0,69 0,75 0,77 0,76 3,10 0,73 0,74 0,80 10,54
Kadenpa disnaroro BuxoBaHHs: Ta 6ackerOoIy 0,75 0,75 0,74 0,74 0,75 0,76 0,73 3,25 0,75 0,77 0,83 10,81
ITo YuiBepcurery B miziomy 0,70 0,73 0,70 0,70 0,71 0,73 0,73 2,99 0,71 0,71 0,80 10,20

* KOIbOPOM BUOLIEHO KpUmMepiil 3 HAUMEHWUM 3HAYEHHAM NO Kagheopi




